

**Отчет о работе Государственного бюджетного учреждения города
Москвы «Молодежный центр «Галактика»
филиал «Центр досуга и творчества «Огонек»
«Организация досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-
оздоровительной и спортивной работы
с населением по месту жительства за 2021 год».**

ГБУ г. Москвы «Центр досуга и творчества «Огонек» создан в районе Фили-Давыдково в 2008 году. С июля 2020 года в результате объединения всех досуговых ГБУ ЗАО, работает как Филиал «Центр досуга и творчества «Огонек» Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Молодежный центр «Галактика». В рамках бюджетного финансирования (согласно государственного задания) в нашем центре в 2021 году занимались в кружках, студиях и спортивных секциях 580 человек, внебюджетно - 150 человек.

Штат сотрудников филиала «Центр досуга и творчества «Огонек» – 38 человек, у всех педагогов высшее профильное образование и стаж работы по занимаемой должности более 5 лет.

На сегодняшний день центр функционирует в двух помещениях в районе Фили-Давыдково, расположенных по адресам: ул. Малая Филевская, д.50 и ул. Герасима Курина д.44 корп.1. и помещение в районе Кунцево, адрес: Академика Павлова, д.5, корп.2

В помещениях центра ведется работа по следующим направлениям: обучение всех желающих от 1 года и старше в кружках, студиях и секциях досуговой и спортивной направленности, работа с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП, обучение и досуг пенсионеров, досуг многодетных семей, организация и проведение районных мероприятий, участие в окружных и городских мероприятиях и соревнованиях.

К досуговым направлениям относится декоративно-прикладное творчество, хип-хоп, народные, современные танцы, фотостудия «Новый взгляд», театральная студия, ИЗОстудия, студии гармоничного развития, подготовка к школе, детский оркестр, хоры – «Поющая душа» и Казачий хор.

В 2021 году активное развитие показало и спортивное направление. Занятия проходят в секциях: футбол, волейбол, лазертаг, хоккей, флорбол, настольный теннис, шахматы, фитнес, стретчинг, беговой клуб, ОФП, спортивно-балльные и спортивные танцы. Занятия проводятся на дворовых спортивных площадках и в помещениях центра.

Большая работа проводится по привлечению населения «золотого возраста» к спортивным и досуговым занятиям, таким как группа здоровья, скандинавская ходьба, декоративно-прикладное творчество, хор, шахматы. Большой популярность пользуется занятия «Компьютер для жизни» и «Смартфон».

В 2021 году в филиале «ЦДиТ «Огонек» велась работа в:

- 30 досуговых студиях, с количеством занимающихся 400 человек. На бюджетной основе - 280 человек, на внебюджетной основе - 120 человек.
- 24 спортивных секциях, с количеством занимающихся 353 человек. На бюджетной основе - 300 человек, на внебюджетной основе - 53 человек.

В 2021 году проведено более 100 досуговых и спортивных мероприятий, с общим охватом жителей более 7 000 человек из них свыше 4 700 детей и подростков, в том числе детей и семей, состоящих на учете в КДН и ЗП. Одно из наших важных направлений работы, это развитие взаимодействия с комиссиями и организациями занимающимися трудными детьми и подростками.

Жители района Фили-Давыдково активно участвовали в дворовых спортивных праздниках, фестивалях и соревнованиях. Традиционно самое большое количество населения участвовало в мероприятиях и соревнованиях, посвященным праздничным датам, таким как: День Защиты детей, день Физкультурника, день Российского флага, день Города, «Широкая масленица», в Новогодних программах, а также в мероприятиях, конкурсах, выставках и сказках.

Все районные мероприятия, проводимые филиалом «Центр досуга и творчества «Огонек» согласовываются с Управой района и выносятся на утверждение Совету Депутатов муниципального округа Фили-Давыдково. Информирование жителей о проведении мероприятия проводится заранее: размещением информации на районных стенах, в нашей группе в соц. сетях, на нашем официальном сайте <https://ogonek.mcgalaktika.ru/> и иными способами.

способами.

Традиционно прошли турниры по футболу, волейболу, а также соревнования по панна-футболу и шахматам. Лучшие участники соревнований вошли в основной состав сборных команд для участия в Окружных соревнованиях и спартакиадах: «Московский двор - спортивный двор» - участие детей и подростков до 18 лет, «Всей семьей за здоровьем!» - участие семейных команд района, «Спорт для Всех» - участие жителей от 18 лет и старше, «Золотая шайба» и др.

лет и старше, «Золотая шайба» и др. Во время проведения районных, окружных и общегородских мероприятий, где наш центр выступает в статусе соорганизатора, мы стараемся как можно чаще привлекать участников наших кружков и спортивных секций. Это вносит большое разнообразие в образовательный процесс, происходит смена условий и обстановки для детей, что в свою очередь стимулирует их интерес к занятиям. Ребята получают уникальный опыт для реализации своего творческого и спортивного потенциала на площадках района, округа и города, что в свою очередь формирует позитивную социальную среду для развития ребенка.

Особое внимание уделяется привлечению несовершеннолетних к участию в мероприятиях в дни школьных каникул. Так в летнее время для детей и подростков было организовано более 25 спортивно-досуговых мероприятий, а также детская досуговая смена, которую дети могли посещать бесплатно.

Весной 2021 г. была организована помощь в поиске и косметическом ремонте своими силами помещения для занятий клуба исторической реконструкции «Яромир» (данный клуб ранее находился на улице Кременчугской). На сегодняшний день занятия проводятся по адресу Академика Павлова, д.5/2. Одним из главных направлений деятельности клуба является воссоздание атмосферы эпохи викингов и военно-

патриотическое воспитание. В рамках направления Vikings проходят постановочные бои и лекции для взрослого населения от 18 лет.

В 2021 году были запущены летние кинопоказы советских, добрых, хороших фильмов для всех желающих абсолютно бесплатно. Кино под открытым небом на большом экране функционирует на 2-х площадках: природный заказник долины реки "Сетунь" ул. Кременчугская, д.36 и Народный парк «Пионерский» ул. Кастанаевская, д.62-64. Мы получили много одобрительных отзывов от жителей нашего района.

В июле 2021 года в филиале «ЦДиТ «Огонек» организовано сотрудничество по стажировке студентов, направленных из Центра занятости. Ребята учились писать сценарии, участвовали в мероприятиях, работали с документацией.

В августе торжественно был открыт и начал функционировать новый теннисный корт, расположенный по адресу Кастанаевская, вл.68., где в теплое время года проводятся занятия и организованы часы для свободной игры в теннис.

В 2021 году были выделены средства и осуществлен капитальный ремонт помещения по адресу Герасима Курина, д. 44, корп.1.: замена плитки, сантехники, ламината, установка натяжных потолков, выравнивание и окраска стен, замена остекления, установка пандусов и перил, батарей, дверей и системы пожарной безопасности.

Новые планируемые направления в работе на 2022 год:

- в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района на 2022 год при одобрении Совета депутатов будет осуществлена закупка надувных аттракционов для проведение более интересных, интерактивных, современных мероприятий, отвечающих высокому уровню и спросу жителей района;
- осуществляется сотрудничество с ГБУ ТЦСО Фили-Давыдково и запуск новых групп и направлений в рамках программы «Московское долголетие»: хор, декоративно-прикладное творчество, ОФП, «Смартфоны»;
- активное развитие большого тенниса на новом теннисном корте;
- в теплое время суток продолжение работы кинопоказов;
- развитие новых направлений (иностранные языки, логопедия, гимнастика, группа кратковременного пребывания, студия керамики, в летний период досуговая смена)
- ремонт помещения на Малой Филевской, д. 50 при выделении необходимых средств.

Руководитель филиала «ЦДиТ «Огонек»
Коновалова



М.Д.